

罕见缺席四中全会三人曝光 最可能这高官出事了 图

【阿波罗新闻网 2014-10-25 讯】

这3名缺席的中央委员分别为国务院港澳办主任王光亚，全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩，和工信部副部长兼国防科工局长许达哲。按香港党媒大公报说法，宋秀岩在日内瓦参加联合国会议。许达哲在四川探月工程做总指挥。那王光亚在干吗？没下文了。看来可能江系重镇港澳办出事了。王光亚大事不妙了。或者还是王光亚需要在香港坐镇？

2010年10月，王光亚接替即将退休的廖晖，出任国务院港澳事务办公室主任。时任香港特别行政区行政长官曾荫权，在10月8日晚即发表声明，祝贺王光亚接任港澳办主任一职，期望与王光亚紧密合作。

王光亚曾任中华人民共和国外交部副部长、党委书记，中国常驻联合国代表、特命全权大使等职。现任国务院港澳事务办公室、中央港澳工作协调小组办公室主任。

王光亚1963年考入上海外国语学院附属中学（今上海外国语学校），为日后走上外交道路奠定基础。他和后来的中国外交高官杨洁篪不仅是同学，而且更住同一寝室，是真正意义上的“同窗”。

王光亚是陈毅的女婿。

阿波罗网王笃若报道

原标题：媒体透露3名缺席四中全会中央委员身份

法制晚报/在2012年11月出炉的205名中央委员中，按姓氏笔画，宋秀岩(女)排名国务院法制办主任宋大涵之后，中央军委委员、总政治部主任张阳之前。不过10月23日的《新闻联播》视频中，张阳的座次却紧挨着宋大涵。

这次全会除首次公开戎装中央委员、成都军区原副司令员杨金山中将将被开除党籍等事项之外，3位中央委员因公务在身而缺席也引发外界关注。

十八届四中全会于2014年10月20日至23日在北京举行。新华社称，“出席这次全会的有，中央委员199人，候补中央委员164人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席了会议。党的十八大代表中部分基层同志和专家学者也列席了会议”。

因四中全会前蒋洁敏、李东生、杨金山3位中央委员，5位候补委员王永春、李春城、万庆良、陈川平、潘逸阳均已落马，故而不能出席四中全会的中央委员、候补委员应分别为3人、5人。而2012年11月出炉的十八届中央委员会由205名委员和171名候补委员组成。

通过上述数字反推，很容易得出“除去落马官员外还有3位中央委员缺席四中全会”的结论。

有媒体记者通过10月23日晚间央视《新闻联播》视频在逐一扫过出席四中全会的中央委员时确定，这3名缺席的中央委员分别为国务院港澳办主任王光亚，全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩，和工信部副部长兼国防科工局长许达哲。

相关背景：

据大公网报道，虽然官方未有相关解释，但这3位中央委员缺席四中全会的原因应是公务在身。譬如，宋秀岩10月23日上午在日内瓦以中国国务院妇女儿童工作委员会副主任身份参加联合国消除对妇女歧视委员会第59届会议并就中国履约情况进行陈述发言。

许达哲虽然在10月21日在北京会见了白俄罗斯国家军事工业委员会主席古鲁廖夫一行，但他在23日下午以探月工程总指挥身份远赴四川的西昌卫星发射中心检查探月工程三期再入返回飞行试验器发射前的相关准备工作。

随后，北京时间10月24日2时许，中国自行研制的探月工程三期再入返回飞行试验器用长征三号丙运载火箭发射升空，准确进入近地点高度为209公里、远地点高度41.3万公里的地月转移轨道，中国探月工程首次实施的再入返回飞行试验首战告捷。

[阿波罗网](#)责任编辑：刘诗雨 来源：阿波罗网王笃若报道

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2014/1025/462331.html>

[郑重声明：新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实，也不代表《阿波罗网》观点。]